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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

24ª Sessão Ordinária 

24 de julho de 2006, segunda-feira

	CELSO TEIXEIRA ROMERO – PFL                                                             PRESIDENTE

ARCHIBALDO BRASIL MARTINEZ DE CAMARGO – PV                          VICE-PRESIDENTE  

FÁBIO CAMPANELLI – PFL                                                                        1º SECRETÁRIO

PAULO VISONÁ  – PMDB                                                                            2º SECRETÁRIO

CARLOS ALBERTO CORRÊA ORPHAM – PT              EDSON ANTONIO PEREIRA – PTB 

ELISABETE SICHIERI BEZERRA – PT                          LUIZ ROBERTO DOS SANTOS – PMDB 

GILBERTO DE BARROS BASILE FILHO – PFL            RUBENS MARCONDES DE OLIVEIRA – PSDB


	EXPEDIENTE


CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro (responde ao Requerimento nº 96/2006 e às Indicações nº 168, 189 e 197/2006);

- balancete da Câmara Municipal de Bebedouro referente ao mês de junho de 2006;

- do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação (informa liberação de recursos financeiros para o programa Quota, parcela 06);

- da Polícia Militar do Estado de São Paulo (responde ao Requerimento nº 86/2006).

OFÍCIOS COM CÓPIA AOS VEREADORES

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro (dois ofícios);

- da Câmara Municipal de Matão.

CONVITES AOS VEREADORES

- da E. E. Professor Orlando França de Carvalho;

- do Tiro-de-Guerra 02-006.

PROJETOS

- Projeto de Lei nº 60/2006, de autoria do vereador Dr. Archibaldo – PV, que dispõe sobre a afixação de orientações sobre o DPVAT (Seguro Obrigatório de Danos Causados por Veículos Automotores de Vias Terrestres) em estabelecimento de prestação de serviços de saúde, públicos ou privados, e funerárias do município de Bebedouro, e dá outras providências.

- Projeto de Lei nº 61/2006, de autoria do vereador Rubens Marcon – PSDB, que dispõe sobre política de incentivo ao uso de bicicleta no município de Bebedouro e dá outras providências.

- Projeto de Lei nº 62/2006, de autoria do vereador Rubens Marcon – PSDB, que dispõe sobre o estabelecimento de perímetro escolar de segurança na rede pública municipal e dá outras providências.

- Projeto de Lei nº 63/2006, de autoria do Poder Executivo, que autoriza a realização de despesa, que especifica e dá outras providências. (regime de urgência)

- Projeto de Lei n 64/2006, de autoria do vereador Celso Romero – PFL, que declara de utilidade pública a entidade que especifica. (ARTSOL)

- Emenda Modificativa nº 01/2006, de autoria dos vereadores Dr. Archibaldo – PV –, Gilberto Basile – PFL – e Rubens Marcon – PSDB, que dá nova redação ao art. 7º do Projeto de Lei nº 56/2006, de autoria do Poder Executivo.

INDICAÇÕES

De autoria do Dr. Archibaldo – PV 

- nº 233/2006, indicando novamente ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Jurídico, determine a elaboração de projeto de lei que crie o COMDES –  Conselho Municipal de Desenvolvimento Sustentável –, objetivando-se fundamentar a Lei nº 3.424/2004, que cria a Estação Ecológica de Bebedouro, e, também, a Lei Complementar nº 10/2003, que cria o Código de Arborização Urbana do Município de Bebedouro, visto que tais legislações contam com a atuação daquele, ou então que constitua o Conselho Municipal de Defesa do Meio Ambiente, já criado através da Lei nº 2.197/1992, adequando, logicamente, a esta lei as leis supracitadas; 

- nº 238/2006, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Jurídico, determine a elaboração de um projeto de lei que disponha sobre a criação do Fundo Municipal de Defesa do Meio Ambiente do Município de Bebedouro  – FUMDEMA –, nos moldes do anteprojeto em anexo. 

De autoria do vereador Edson Pereira – PTB 

- nº 232/2006, indicando ao Prefeito Municipal que estude a viabilidade de apresentar um projeto de lei, nos moldes do anteprojeto anexado, dispondo sobre a concessão de remissão do IPTU – Imposto Predial e Territorial Urbano – incidente sobre os imóveis atingidos pelas enchentes ocorridas no município de Bebedouro durante o temporal de fevereiro de 2006.
De autoria do vereador Paulo Visoná – PMDB 

- nº 239/2006, indicando ao Prefeito Municipal que determine a colocação de placas informativas em todos os espaços públicos do município, em especial nas praças públicas, instruindo sobre os preceitos básicos do Decreto Estadual nº 48.533, de 09/03/2004, que estabelece regras de segurança para a condução responsável de cães, nos termos da Lei Estadual nº 11.531, de 11/011/2003, e, também, orientando as pessoas a denunciarem à Polícia Militar, inclusive por telefone, cujo número deverá constar nas referidas placas, toda vez que avistarem nestes locais pessoas conduzindo cães perigosos de forma ilegal. 

De autoria do vereador Rubens Marcon – PSDB

- nº 234/2006, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Obras, determine a adoção de medidas que evitem danos às guias e calçadas quando do recolhimento de entulhos depositados em vias públicas do município;

- nº 235/2006, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Tráfego, determine a realização de estudos quanto à viabilidade de se construir um redutor de velocidade em ponto estrategicamente definido da Rua Mário Sgarbi, localizada no Jardim Califórnia;

- nº 236/2006, indicando ao Prefeito Municipal que, junto à CPFL , determine melhoria na iluminação pública da Avenida dos Missionários, localizada no extremo sul da cidade;

- nº 237/2006, indicando novamente ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Obras, determine a limpeza dos terrenos baldios do Jardim das Laranjeiras.

MOÇÕES

- nº 92/2006, de autoria do vereador Dr. Archibaldo – PV, solicitando à Mesa que seja dada ciência ao presidente do Senado Federal, Ex.mo Sr. Renan Calheiros, ao presidente da Câmara dos Deputados, Ex.mo Sr. Aldo Rebelo, assim como, via e-mail, aos líderes de partido das respectivas Casas Legislativas, da MOÇÃO DE APELO para que envidem esforços para se agilizar e aprovar o Projeto de Lei nº 5.296/2005, da Política Nacional de Saneamento Ambiental, que traça diretrizes para os sistemas públicos de abastecimento de água e esgotamento sanitário, o manejo de águas pluviais (drenagem) e o gerenciamento de resíduos sólidos (coleta, tratamento e disposição do lixo e ações de limpeza pública). Solicita, ainda, que, via e-mail, esta propositura seja encaminhada às Câmaras Municipais cadastradas na Secretaria desta Casa Legislativa;

- nº 93/2006, de autoria do vereador Fábio Campanelli – PFL, solicitando à Mesa que seja dada ciência ao governador do Estado de São Paulo, Ex.mo Sr. Cláudio Lembo, ao secretário estadual de Energia, Recursos Hídricos e Saneamento, Ex.mo Sr. Mauro Arce, ao superintendente do DAEE, Ex.mo Sr. Ricardo Daruiz Borsari, e ao diretor do DAEE em Araraquara, Ex.mo Sr. Reinaldo Passerini, da MOÇÃO DE APELO para que envidem esforços para se agilizar a liberação da verba para a aquisição da “bomba” para o poço profundo, a fim de que possamos concluir a obra e, assim, solucionar o problema que aflige milhares de cidadãos bebedourenses, moradores dos bairros localizados na zona leste do nosso município; 
- nº 94/2006, de autoria do vereador Celso Romero – PFL, solicitando à Mesa que seja dada ciência aos alunos, profissionais da educação e diretoria da EMEF João Pereira Pinho, da EMEF Dr. Augusto Vieira, da EMEB Prof. Stélio Machado de Loureiro e da EMEB Coronel Conrado Caldeira, da MOÇÃO DE APLAUSOS pelo desempenho apresentado no Prova Brasil, onde obtiveram resultados acima da média do país e do nosso Estado, tanto em “matemática” como em “português”, com médias de 193,45 e 189,11 pontos respectivamente, demonstrando, assim, o sucesso de um esforço que muito nos orgulha como cidadãos bebedourenses e que nos fortalece na incessante busca por uma qualidade do ensino cada vez melhor para o nosso município. 

USO DA TRIBUNA PELO SR. DISNEI MOISÉS JORGE GONÇALVES, RESPONSÁVEL PELO DEPARTAMENTO MUNICIPAL DE ESPORTE, EM ATENDIMENTO AO REQUERIMENTO Nº 92/2006, DE AUTORIA DO VEREADOR RUBENS MARCON. 

	ORDEM DO DIA


- Veto Total ao Autógrafo de Lei nº 3.546/2006, referente ao Projeto de Lei nº 47/2006, de autoria dos vereadores Carlos Orpham – PT – e Dr.ª Elisabete – PT, que dispõe sobre denominação de próprio público na forma que especifica. 

- Projeto de Lei nº 37/2006, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Poder Executivo a celebrar convênio com o Estado de São Paulo, por intermédio da Secretaria de Segurança Pública, que especifica e dá outras providências.

- Projeto de Lei nº 56/2006, de autoria do Poder Executivo, que cria o Conselho Municipal de Esportes – COMESP –, que especifica e dá outras providências.

- Projeto de Lei nº 59/2006, de autoria do Poder Executivo, que altera dispositivos da Lei nº 3.389, de 14 de junho de 2004, que especifica. 

REQUERIMENTOS

- nº 102/2006, de autoria do vereador Fábio Campanelli – PFL, requerendo à Mesa que seja oficiado ao Prefeito Municipal e à diretora do Departamento Municipal de Saúde, Enf.ª  Francisca Moreira Pires, para que nos informem sobre questionamentos referentes à recente aquisição de equipamentos de informática e de veículos novos para o Departamento Municipal de Saúde, já que, para equilibrar as contas, foram recentemente suspensas as cirurgias eletivas; 
- nº 103/2006, de autoria do vereador Fábio Campanelli – PFL, requerendo à Mesa que seja oficiado ao Prefeito Municipal e à diretora do Departamento Municipal de Saúde, Enf.ª Francisca Moreira Pires, para que nos informem sobre a realização de cirurgias plásticas no Hospital Municipal quando constatada a sua necessidade na rede municipal de saúde;

- nº 104/2006, de autoria do vereador Rubens Marcon – PSDB, requerendo à Mesa que oficie ao Prefeito Municipal para que, em referência à publicação no Diário Oficial do Estado, no dia 11 de julho de 2006, do Processo TC-001099/008/06, onde o interessado é a Prefeitura Municipal de Bebedouro e o assunto é admissão de pessoal, esclareça-nos o fato de constar o preenchimento de vários cargos por meio de concurso público, já que há anos a Prefeitura Municipal não contrata pessoal por esse meio. 
MOÇÕES  

- nº 89/2006, de autoria do vereador Luiz Roberto dos Santos – PMDB, solicitando à Mesa que seja dada ciência à Concessionária de Rodovias TEBE S/A, através do seu diretor-presidente, Sr. Linomar Barros Deroldo, da MOÇÃO DE APLAUSOS por ter se destacado muito bem no balanço socioeconômico do Programa de Concessões realizado pela Fundação Instituto de Administração da Universidade de São Paulo, quando obteve, na somatória dos pontos, a segunda melhor nota, ou seja, é a segunda concessionária do Estado de São Paulo mais bem conceituada entre seus usuários e, também, na pesquisa divulgada pela CNT – Confederação Nacional do Transporte –, realizada em 2005, para avaliar as condições de pavimento, sinalização e geometria de 100% das rodovias federais, dos principais trechos sob gestão estadual e das rodovias concedidas à iniciativa privada;

- nº 90/2006, de autoria do vereador Dr. Archibaldo – PV, solicitando à Mesa que seja que dada ciência ao professor Joaquim Osório Manoel de Souza Pinto – o Zoca –, do Curso de Ciências Biológicas da FAFIBE, da MOÇÃO DE APLAUSOS pelo desenvolvimento do Projeto de Educação Ambiental para Crianças de 4ª série de escolas municipais de Bebedouro, onde visa criar condições para que as crianças tomem consciência do que é o meio ambiente, sua importância para uma boa qualidade de vida e, principalmente, mostrar ao estudante que ele, como animal racional, está incluído neste meio ambiente, faz parte dele e o influencia com suas atitudes; 

- nº 91/2006, de autoria do vereador Fábio Campanelli – PFL, solicitando à Mesa que seja dada ciência ao grupo “Resgatando o Sorriso” da MOÇÃO DE APLAUSOS pelo trabalho que voluntariamente vem desenvolvendo em Bebedouro há sete meses, através de visitas ao Hospital Municipal, aos asilos e, também, às casas das pessoas que recebem alta médica, onde procuram levar alegria e descontração a crianças e adultos enfermos, no intuito de proporcionar um pouco de conforto e bem-estar àqueles que mais necessitam, envolvendo-os em brincadeiras, evangelização e oração. 
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